

文体

挡不住的诱惑



新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

刘翔给快报记者发来短信——跟腱不疼了

回到了阔别已久的莘庄基地,刘翔又呼吸到了那熟悉的空气。昨天是刘翔回国后首日,原定下午刘翔要进行回国后首次训练。但孙海平为了让刘翔更好地调整时差,取消了下午的训练,给刘翔放了一天假。昨天傍晚,记者通过手机短信和刘翔进行了交流,交流中刘翔告诉记者一个好消息:跟腱已经不疼了。

回国后刘翔的首要任务是倒时差,在国外待了3个多月,对刘翔来讲是种煎熬。“你不知道那种感觉,你试过连续出国3个月吗?这是我第一次出国那么长时间,真的快想家想死了。好在最困难的时期我已挺过来了。”

刘翔的父亲告诉记者,由于这次儿子出国时间太长,所以时差要完全调整过来至少需要一周时间。“小家伙一回来就回了莘庄,在家里他也没法好好调时差,和我们待在一起他只会在那打瞌睡。”

昨天下午,睡了很久的刘翔出现在了莘庄训练场,问到倒时差的感觉,刘翔用他惯用的幽默回答道:“感觉只有四个字:昏天黑地。起床后,我就感到头晕的,说话都感觉像

隔了堵墙。”就算睡一天,刘翔也有些提不起精神。教练孙海平见状临时取消了训练,刘翔父亲告诉记者,“刚回来这几天训练很重要,因为刚好可以通过训练来帮助他调整时差,否则整个下午他都昏昏沉沉地想去睡觉。下午的觉睡久了,晚上就睡不着了。”看来师傅这次对刘翔还是手下留情了。

针对刘翔回国后的训练和康复情况,孙海平已经心里有数:“刘翔的康复训练在美国已经有一段时间了,所以回到国内也不是从零开始,从某种程度上来说,现在的训练强度比以前更大。”

上海昨天的天气不错,刘翔在阳光下感觉特别享受,“回到莘庄真舒服!”在美训练时,刘翔多次表示,开刀的地方还有些酸疼,这也让孙海平格外小心。昨天,和记者短信交流的过程中,刘翔表示,跟腱已经不再疼了,感觉也比以前好很多。

聊天的最后,刘翔给记者发来一条信息:“慢慢恢复,循序渐进,我不着急!”看得出,对于身体的恢复,刘翔心态保持得很好。快报记者 付智勇

加盟江苏打乒超,还是上早稻田大学? 福原爱犹豫难决

想说“爱”你不容易

福原爱可能加盟江苏中超电缆俱乐部征战2009年的乒超联赛,这一消息早在半个月前就已传出。亲赴日本运作此事的球队主教练王永刚日前已回到国内,记者昨天从俱乐部有关方面了解到,关于福原爱加盟中超电缆一事仍无最终结果,其中最大障碍是福原爱的学业问题。



福原爱如果真来江苏,能提升俱乐部水平和实力

中超电缆求“爱”心切

由于北京奥运会的关系,去年乒超联赛10月份才开打,结果中超电缆女队以国手范瑛和姚彦为主要力量艰难晋级。新赛季乒超将缩减参赛队伍,这使得上赛季排名第七的中超电缆队距悬崖更近一步,因此聘请高水平外援成为短期内提高球队水平的一个捷径。

事实上,中超电缆追求福原爱并不是一时心血来潮,据透露,早在去年乒超开打之前,中超电缆曾和福原爱取得联系,希望将这位在2007年离开乒超的日本小美女请回中

国,但当时奥运会刚结束不久,时间比较紧促,所以福原爱最终未能在乒超赛场上出现。不过中超电缆并没有因此而中断与福原爱的联系,据记者了解,王永刚和福原爱的父亲以及其所在的全日空航空公司俱乐部都有联系,因此当俱乐部再次动了聘请外援的念头时,第一个想到的就是福原爱——她既可提升球队实力,又能进一步提升俱乐部的知名度和人气。

“瓷娃娃”挺想来中国

福原爱可以说是乒超常客,2005年时她就是辽宁队一员,和王楠并肩作战,第二年,

她又穿上了广东队征战乒超。因此对于乒超,福原爱是挺有感情的,当年她离开乒超主要是因为奥运会的缘故——对外援提出了诸多限制。

所以说,对于重返中国参加乒超联赛,福原爱其实是充满期待的,她曾多次表达过回国打球的愿望。此外,重回乒超也是福原爱尽快恢复状态的最佳选择。自从回到日本打球,福原爱就进入其职业生涯的一个困难期,“日本一姐”的地位受到了冲击。福原爱本人显然也意识到了这一点,因此在今年的日本全国锦标赛之前,福原爱专程到广州进行了封闭训

练,但即便如此,她在日本全国锦标赛中表现出来的水平依然不能令人满意,第一次在该项赛事中空手而归。

学业和乒乓球难以兼顾

中超电缆希望请来福原爱提升球队实力和人气,而福原爱也需通过参加高水平的乒超联赛来保持状态,因此福原爱如果真能成为中超电缆一员的话,无疑将形成一个双赢局面。

然而据记者了解,事情进展并不是非常顺利。据俱乐部副总经理李可透露,王永刚教练到达日本后一直和福原爱及其父亲接触,努力争取促成福原爱来江苏打球一事,但最大一个障碍是,福原爱目前是日本早稻田大学的学生,她如果想正常完成自己学业的话就必须留在日本国内,而乒超联赛5月份开打,福原爱的父亲指出,这两者在时间上会发生冲突。

据记者了解,由于福原爱希望重返乒超,因此不排除她暂时中止学业的可能性,而中超电缆俱乐部也表示,将继续做福原爱父亲的工作,尽一切可能在注册截止日前将福原爱“娶”到江苏!快报记者 陶晶

奇致祛眼袋技术 领跑南京祛眼袋市场

奇致不开刀祛眼袋四大标杆技术演绎祛眼袋完美组合,精微整形实力派专家周长兵副院长和王健主任,为您科学定制各种年龄祛眼袋方法,祛除眼袋,撇开衰老,找回青春,效果看的见,美丽更放心。

口欣雨/文

不开刀祛眼袋标杆技术 引发南京岁末美容狂潮

“有眼袋吗,就去奇致吧。”正成为南京整形美容市场上的一句口头禅。奇致四大精微祛眼袋“标杆”技术,领跑南京祛眼袋手术市场,引发了爱美女性的高度共鸣。

据悉,由奇致精微整形实力派专家周长兵副院长和王健主任领衔的激光汽化无损祛眼袋技术优势显著。据了解,用激光汽化实施皮肤无损伤祛除眼袋,这是奇致开展了多年的独门绝技,适合于眼袋较大,皮肤未完全松弛、30-50岁之间的大部分眼袋人群,30分钟左右即可完成,无青紫、无需缝针包扎,随做随走,不损伤皮肤、不影响工作。

精微外切提拉紧致术 救助高难度眼袋显威力

由于年龄因素、眼袋严重程度、皮肤松弛程度,许多错过了非手术祛眼袋最佳时机的眼袋患者只能用手术方式才能解决,而精微外切提拉紧致祛除术是最好的选择。同时也适合于下眼睑皮肤松弛并出现皱纹、眶隔脂肪不突出、眼袋凹陷并伴有中面部松弛或家族遗传所致的下眼睑眶肌肥厚型眼袋。

该技术与传统眼袋手术相比最大优势在于祛除眼袋的同时,收紧眶隔,分层提拉紧致,中面部提升,达到紧致、饱满的显著效果。术后轻微肿胀,几乎无青紫,无需包扎,5天左右拆线,只需1个周末即可恢复。

奇致四大祛眼袋技术 领跑南京祛眼袋市场

●无针注入式—溶脂祛眼袋

不开刀,直接把溶脂液注入眼袋脂肪部位。3-5次使眼袋脂肪溶解,适于青年期眼袋。

●有针注入式—不开刀祛眼袋

微针局部无痕注射溶脂祛眼袋,只需1-3次即可轻松祛除眼袋。特别适合小眼袋患者。

●激光汽化法——无损祛眼袋

利用激光汽化非手术实施无损祛眼袋,适于眼袋较大,皮肤未完全松弛、30-50岁的大部分人群,随做随走、无切口、无缝针、无需包扎、无青紫、只有轻微水肿。

●外切提拉法——手术祛眼袋

国际领先电离子宝石针技术和独特技巧,除眼袋同时,收紧眶隔、眼轮匝肌,提升眼角,祛除皱纹,眶隔饱满平整。适合眼袋严重凸起或严重凹陷并伴有皱纹、松弛下垂者。

奇致实力派 开创精微整形新时代

奇致精微整形实力派专家高调亮到多项独门绝技,彰显国际精微整形理念并紧跟求美者本质需求,以精微医疗态度,“毫厘量化”设计,独特精微器械,隐形精微术式,精微雕刻手法,精准轻柔施术,精心周到护理为保障体系的“精微整形”精品服务,充分根据患者的要求和特点,合理、科学地设计出符合美学原理、适合个人特性的方案,以“精微精微”为创作特点和标准。通过增减冗余,实现视觉之惊艳之美。

诸如不开刀祛眼袋、不开刀无创体雕、精微双眼皮、精微明眼等一列精微整形独有技术在南京不断上演整形奇迹。真正是“小手术成就大面子”,数量之多,选择人群之多,口碑甚好。周长兵、王健、黄艳君、李宁生这些精微整形实力派代表人物时而被江苏求美者提起。无疑,奇致实力派新推出超越精微的国际整形“新派”风格,震惊业界,率先让江苏整形全面进入精细化时代。

尊贵特价

激光汽化无损祛眼袋2000元
激光溶脂减肥1600元/部位

南京奇致美容医院
精于整形·专于美肤

- 江苏省医院协会会员单位
- 江苏省美容与整形技术指导中心
- 江苏省美容与整形修复援助中心
- 江苏省激光美肤临床示范基地
- 2008南京专业美容医院诚信调查第一名
- 2008南京专业美容医院合格规范第一名



麻醉科/医学检验科/美容外科/美容皮肤科/ 9:00-18:00 节假日不休

电话: 83153333
在线QQ: 976718714 877980717
医院地址: 云南北路49号天星翠琅大厦F6-7
欢迎登陆www.51mpa.net